

## **ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

### **ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

#### **ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

#### **ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 54/2022**

#### **ΑΠΟΦΑΣΗ 781/2022**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 21η Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, συνέρχεται στην 54η/2022 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99 (ισόγειο Α΄ κτιρίου), μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 126995/16-12-2022 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Μαρινάκης Σαράντος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 2) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος και 3) Φάβας Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αγγελής Αναστάσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Λιάππας Λεωνίδα, 4) Μπασακίδης Νικόλαος και 5) Τζαμουράνης Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Κανάκης Βασίλειος και Σκοπετέας Αναστάσιος, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. Κοσμόπουλο Βασίλειο και Αγγελή Αναστάσιο, αντίστοιχα.

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκαν, οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Άμφειας κ. Μαλαπάνης Νικόλαος, Άνθειας κ. Γκίζας Ιωάννης, Άριος κ. Κωστόπουλος Γρηγόριος, Αρφαρών κ. Ματθαίος Αριστοτέλης, Βέργας κ. Κουρεντζής Γεώργιος, Θουρίας κ. Κυριακόπουλος Κων/νος, Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης & Λεϊκών κ. Τσαούσης Ιωάννης και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αγίου Φλώρου κ. Χρονόπουλος Δημήτριος, Αλαγονίας κ. Καζάκος Γεώργιος, Αλωνίων κ. Χριστόπουλος Βασίλειος & Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν τις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, οι οποίοι δεν παραβρίσκονται.

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκονται οι Αντιδήμαρχοι Καλαμάτας κ.κ. Αγγελή Μαρία και Καραγιάννης Ανδρέας.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Με την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Κανάκης Βασίλειος επιμένει να τονίζει την αντισυνταγματικότητα λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής, μετά την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας και ζητεί την παραπομπή των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης στο Δημοτικό Συμβούλιο, αίτημα που δεν γίνεται αποδεκτό και για το λόγο αυτό αποχωρεί από τη συνεδρίαση και η συνεδρίαση συνεχίζεται με παρόντα μέλη τους κ.κ. Μαρινάκη Σαράντο, Ζαφειρόπουλο Ιωάννη, Μαστραγγελόπουλο Δημήτριο, Σκοπετέα Αναστάσιο και Φάβα Γεώργιο.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 18ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

**Έγκριση Προϋπολογισμού οικον. έτους 2023 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος «ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ».**

Το υπ' αριθμ. πρωτ. 126831/16-12-2022 σχετικό έγγραφο του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, το οποίο είχε σταλεί στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής μαζί με το διαβιβαζόμενο με αυτό σχέδιο προϋπολογισμού, προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος Δήμου Καλαμάτας «ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ»

Σας διαβιβάζουμε σχέδιο Προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2023, για το Κληροδοτήμα «ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ», προκειμένου να ενταχθεί στα θέματα ημερησίας διάταξης για συζήτηση και λήψη σχετικής απόφασης έγκρισής του.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»  
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

**ΣΑΡΑΝΤΟΣ Χ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ**

Επί του προϋπολογισμού οικον. έτους 2023 του κληροδοτήματος, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αλωνίων εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του με σχετικό έγγραφό του, το οποίο επίσης είχε σταλεί στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προς ενημέρωση.

Επί του θέματος ακολουθεί διαλογική ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ως η εισήγηση ....(δεν ακούγεται) από την Υπηρεσία μας.

ΦΑΒΑΣ: Επιτρέπετε κ. συνάδελφε;

Απλά να υπενθυμίσουμε, το ξέρω ότι το γνωρίζετε καλά το θέμα, ότι από αυτό το Κληροδοτήμα βραβεύονται κάθε χρόνο μαθητές που κατάγονται και που ήδη διαβιώνουν εκεί στο χωριό και είναι πολύ σημαντική η βοήθεια η οποία γίνεται και να είναι στα άγια η ψυχή του αείμνηστου Ανδρέα Γκρέτσα γι' αυτή την προσφορά την οποία έκανε στο χωριό του.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, κύριε συνάδελφε. Παραδειγματική η συμπεριφορά του διαθέτη, ας είναι αιωνία η μνήμη εκεί που είναι.

Ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 295/2019 απόφασή της, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, το σχετικό έγγραφο του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Αλωνίων και τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν,

### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

**Εγκρίνει τον προϋπολογισμό εσόδων και εξόδων, οικον. έτους 2023, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης - Κληροδοτήματος «ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ», ο οποίος σε γενική ανακεφαλαίωση παρουσιάζει την εξής εικόνα:**

<b>ΕΣΟΔΑ</b>	<b>18.023,76 €</b>
<b>ΕΞΟΔΑ</b>	<b>17.150,31 €</b>
<b>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</b>	<b>873,45 €</b>

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

##### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μαρινάκης Σαράντος

##### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης
2. Κανάκης Βασίλειος
3. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος
4. Σκοπετέας Αναστάσιος
5. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΧΑΡ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ  
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)